

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту щодо додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного проживання «Шелтер святої Ольги» в смт. Лисець Тисменицького району Івано-Франківської області

26 жовтня 2022 року

смт. Лисець

Мета моніторингового візиту: здійснення моніторингу за дотриманням прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Алтуніна Ольга Миколаївна – Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України;

Єршова Юлія Олександрівна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Непийвода Людмила Іванівна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Уповноваженого;

Дем'янчук Світлана Степанівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Івано-Франківській області.

У присутності:

Сірко Людмили Іванівни – заступника голови Івано-Франківської ОВА;

Миронюк Уляни Григорівни – в.о. директора Департаменту соціальної політики Івано-Франківської облдержадміністрації;

Луцак Анатолія Романовича – голови Лисецької селищної територіальної громади;

Данильченка Федора Сергійовича – молодшого радника з питань захисту Управління Верховного комісара ООН у справах біженців.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» співробітники Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до місця компактного проживання «Шелтер святої Ольги», що розташований в смт. Лисець Тисменицького району Івано-Франківської області (далі – МКП, заклад).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Під час моніторингового візиту встановлено, що МКП «Шелтер святої Ольги» – це кризові кімнати для жінок ВПО, які постраждали від сімейного насилля. Зазначений заклад перебуває у приватній власності, облаштований та утримується неурядовою організацією «Елеос-Україна».

Наразі в МКП мешкає 2 родини, а саме: 11 внутрішньо переміщених осіб, з них 6 дітей (4 дошкільнят та 1 дитина шкільного віку), 2 пенсіонери.

Всі ВПО мешкають на безоплатній основі.

Заклад опалюється централізовано. Альтернативні джерела обігріву відсутні. Крім того, мешканці мають безперешкодний доступ до гарячої та холодної води.

МКП забезпечене необхідною побутовою технікою для самостійного приготування їжі. Також, наявні душові кімнати та санвузли, які перебувають у належному санітарному стані.

В кожній житловій кімнаті мешкає 1 родина. Кімнати забезпечені необхідними меблями.

Мешканцям щомісяця надається благодійна допомога у вигляді продуктових наборів.

Також, у співпраці з німецькою громадською організацією «Йоганнітер-Унфалль-Гільфе» ВПО 2 рази на місяць видаються продуктові сертифікати мережі «Сільпо».

Мешканці МКП отримали довідки про взяття на облік ВПО та отримують щомісячні виплати.

Крім того, ВПО уклали декларації з сімейними лікарями та мають доступ до медичного обслуговування. Додатково, ВПО мають доступ до інформаційного супроводу та психологічної допомоги працівниками закладу.

Необхідно відмітити, що в закладі мешкає 1 дитина шкільного віку, яка навчається онлайн та забезпечена планшетом і доступом до інтернету.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Головний спеціаліст відділу
прав громадян на тимчасово
окупованих територіях
Департаменту моніторингу
додержання прав громадян, які
постраждали внаслідок збройної
агресії проти України
Секретаріату Уповноваженого
Верховної Ради України з прав
людини**



Юлія ЄРШОВА